

Obilježavanje Dana Planeta Zemlje

S obzirom na izvanrednu situaciju s kojom se suočio cijeli svijet (uslijed pandemije COVID-19), prvi put u povijesti Dan planeta Zemlje obilježiti će se digitalnim putem.

Na današnji dan, 22. travnja 1970. godine, oko 20 milijuna ljudi prosvjedovalo je protiv negativnih utjecaja nastalih tijekom 150 godina industrijskog razvoja. S gore spomenutim datumom počeo se obilježavati Dan naše planete, a s namjerom da ljude širom svijeta podsjeti u kakvom je stanju priroda planete na kojoj žive. Dan planeta Zemlje pokušava stanovništvu ukazati na probleme ekosistema te na zagađenje naseljenih mjesta u svrhu poboljšavanja kvalitete životne sredine.

Geslo Dana planeta Zemlje glasi „Borimo se danas za bolje sutra“. Ovogodišnji Dan se održava pod sloganom „Djelovanje u borbi protiv klimatskih promjena i ublažavanja njihovih posljedica“.

Jubilarnoj 50. obljetnici obilježavanja Dana naše planete pridružuje se i Dom Park. Ovim putem pozivamo sve korisnike, njihove obitelji i prijatelje te sve zainteresirane da putem službene stranice <https://www.earthday.org/> prate obilježavanje ovog značajnog Dana. Na priloženoj web stranici mogu se naći različiti alati za sudjelovanje u Danu planeta Zemlje 2020 godine. Organizatori su ponudili tri načina digitalnog obilježavanja:

- pridruži se globalno digitalno
- uživo prati 50. obljetnicu Dana planeta Zemlje
- djeluj 24 sata, prati događanja iz sata u sat

Osvrćući se na današnji datum, podsjetimo se značaja znanstvenih dostignuća i značaj razvoja senzibiliteta ljudi prema očuvanju Planete. Potičimo se međusobno kako bi bili što aktivniji na svim razinama društva u svrhu zaustavljanja rastuće plime klimatskih promjena. Posjedujemo zajedničku moć i snagu te možemo svijet učiniti boljim za svakoga.

Podsjetimo obitelj i prijatelje što se obilježava 22. travnja! Aktivirajmo se na web stranici [earthday.org](https://www.earthday.org), kako bismo svijet preplavili porukama nade, a najvažnije od svega: zadržimo proaktivan pristup i optimizam.